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Notre équipe à votre écoute
 au 03 29 78 11 17
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Calendrier de l’avent
 Père Noël

Offre fêtes de fin d’année 
Préparez vos commandes groupées et arbres de Noël ! 

Calendrier en carton 30x21 cm 
garni  de 48 chocolats : 
2 chocolats par case. 

Réf. CAL2024_02  15.90 €

Maxi Calendrier de
l’avent Renne

Calendrier de l’avent 1 mètre
accompagné d’un sachet de

 60 chocolats assortis pour garnir
les cases selon vos envies. 

Calendrier réutilisable en tissu. 

Réf. CAL2024_01
 23.90 €

12.90 €

 Sachet 60 pcs

Réf. MAR02L60           

Tubo 150 pcs

 Réf. MAR02C         
29.90 €

8 variétés : Mars, Twix, Bounty, Snickers,
Malteser, Milkyway, Galaxy caramel, Galaxy

11.90 €

Miniatures Mix
4 variétés : Mars, Twix

 Bounty, Snickers

Sachet 60 pcs
      

Réf. MAR01L60

Tubo 296 pcs

Réf. MAR01C

52.90 €

chocolaté chocolaté MixMix

Ce mix chocolaté sera idéal pour déguster en famille. 
Composez vous-même vos petites étoiles  à suspendre.

  Box 120 pcs    
     Réf. KIN120

23.90 €

Box 120 pcs 
+ 10 étoiles
Réf. KIN120E

Assortiment de mini chocolats 8 variétés :
Kinder Schokobons, Mini Bueno, Daim, Milka, Twix, Bounty, Mars, Snickers

29.90 €

Sac 
gourmand

Sachet résille 
garni de

 60 chocolats 

Réf. 
N2310

Réf. 
N2309

1
     Sachet 60 pcs    

 Réf. KIN60
12.90 €

12.90 €
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Petite boite 6 cm 
+ 7 chocolats

Lot de 6 boites 
Réf. N2303L6

19.90 €

Pour décorer votre table
ou pour gâter vos convives 

Coffret cadeau bougie 10 cm 
 “Il était une fois...” 

Réf. CM0097

Box 150 pcs 
Réf. M9929L150 

Boite à chapeau 20 cm 
+ 80 chocolats

Réf. N2301

100 chocolats
Chapeau : 15 Daim

Tête : 25 Célébrations
Corps : 60 Kinder

3 boites gigognes en métal
accompagnées de sachets  

 chocolatés - 11 variétés

Hauteur du personnage 30 cm 

A composer 
soi-même

Bougie à la cannelle

Boite carrée 12 cm 
+ 55 chocolats

Réf. N2302

21.90 €

Boite en métal 13x10 cm garnie 
de 15 pièces en chocolats 

4.90 €

Boite à étrennes

 4.90 €

Grand personnage de Noël

Réf. N2173
28.90 €

Trio de mini bouchées 8 g
aux chocolats blanc, lait, noir

21.90 €12.90 €

Sachet 60 pcs
      

Réf. M8654L60

Box 110 pcs
      

Réf. M8654C

Bouchées 6 g caramel
et chocolat au lait

24.90 € 8.90 €

Sachet 60 pcs   
Réf. M3105L60 

Box 180 pcs
Réf. M3105L180

Assortiment 3 variétés : 
Daim, Toblerone, Milka nature

25.90 €

5 Sachet 60 pcs 
Réf. M9929L60 

11.90 €

Top 

vente

 gourmand

14.90 €

Un Noël sous les étoiles
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Pochon gourmand
Pochon feutrine 20x13 garni 

de 40 chocolats assortis 
 

Bougies 
Joyeuses Fêtes
Lot de 2 bougies
 senteur de Noël

Réf. N2163

Top vente

Réf. N2421 Réf. N2422

Sapin Joyeux Noël à partager
Boite plastique 23x10 cm

  garnie de 80 chocolats assortis

Réf. N2401Réf. N2402

16.90 €

Lutin
Réf. N2345 Père Noël

Réf. N2346

9.90 €

Renne
Réf. N2347

9.90 €

Boite aux lettres

Boite en métal 14x9 cm 
garnie de 40 chocolats assortis

      Réf. N2420 10.90 €

Peluche 20 cm emballée dans un
sachet cristal garnie 

de 20 chocolats assortis

Réf. N2322Réf. N2321 Réf. N2320Réf. N2323

10.90 €

Peluche de NoëlPeluche de Noël

Valisette de Noël

Valisette métal 14x11 cm 
garnie de 40 chocolats assortis

10.90 €

Sachet garni de chocolats assortis

40 chocolats
Réf. N2427

Sa

chet 

Renne

8.50 €
Grand panier  

Père Noël

14.90 €Réf. N2501

 3.90 €

Petit panier de Noël
Panier feutrine 14 cm garni d’un
sachet de 20 chocolats assortis 

Réf. N2424

5.90 €

30 chocolats
Réf. N2418

6.50 €

Réf. N2317

Panier feutrine 23 cm garni
d’un sachet de 60 chocolats

assortis
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Maxi Box’

A
partager

      Sachet Kinder 
Sachet de Noël garni

de 40 chocolats Kinder
Réf. N2412

Tirelire en métal 10 cm
garnie de 25 Kinder

Schokobons 
 et Mini Bueno

Top 

vente

Réf. N2502

Petit sac résille
Sac résille 20 cm garni 

de 30 Kinder Schokobons
et Mini Bueno

Réf. N2506R Réf. N25036BNRéf. N2506PN

Mug 30 cl garni de 20 Kinder Schokobons
et Mini Bueno + 1 moulage Père Noël

10 cm

7.90 €

Mug Joyeux Noël

Botte feutrine 15 cm garnie
de 20 Kinder Schokobons 

et Mini Bueno
Réf. N1931

9.90 €

Sachet 60 pcs
Réf. KIN02L60

28.90 €

Tubo 180 pcs
Réf. KIN02C

7.90 €

Sachet 60 pcs
Réf. KIN01L60

41.90 €

Tubo 345 pcs
Réf. KIN01C

7.50 €

Carton 200 pcs 
garni de 90 Mini Bueno,

100 Schokobons, 
5 Maxi 21 g, 5 Country 23 g

Mix’

Botte feutrine 

4.90 €

38.90 €

9.90 €

Renne rouge
     Réf. N2305      

Panier Renne
Panier en feutrine et sequins 18 cm garni

de 30 chocolats Kinder

 Renne gris
  Réf. N2306

9.90 €

Père Noël
Réf. N2308

Casse-noisette
Réf. N2409

Boite en métal 8x17 cm garnie de
30 chocolats Kinder  

Personnage de Noël

9.90 €

Bleu
Réf. N2406

Rouge
Réf. N2405

6.90 €

Tirelire

6.90 €

Réf. KIN15
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Produits sous licence officielle

        Multi personnages
        Réf. PYR4824L

Coffret mug
Mug céramique 30 cl garni de 15 chocolats assortis :
Mars, Snickers, Twix, Bounty, Kinder, Milka, Daim...
«Jacques a dit : Relax»   
«Jacques a dit : Pause café»                            

        Mario
        Réf. PYR0427L

Bol bleu
     Réf. S2369L

Bol rose
     Réf. S2370L

Des créatures drôles et amusantes pour le plus
grand plaisir des petits gourmands !! 

Ce bol garni de 30 chocolats assortis 
est une belle idée cadeau 

Tirelire message 
Tirelire en verre 17x9 cm avec couvercle en métal
garnie de 30 chocolats assortis : Mars, Snickers,
Twix, Bounty, Kinder, Milka, Daim..

«Jacques a dit : Touche pas à mon fric»   
«Jacques a dit : Deviens millionnaire»        
«Jacques a dit : Par ici la monnaie»            
«Jacques a dit : Dépense tout»                    

Coffret mug en céramique 32 cl 
garni de 15 chocolats assortis

12.90 €

6.90 €

Idée
cadeau

Mug thermique

16.90 €

4 personnages
Réf. PYR8820L

Coffret mug en céramique 3D 
L’oeuf de Yoshi 50 cl garni de 20 chocolats 

assortis : Kinder, Milka, Daim, Mars...
Réf. PYR0665L

 
Réf. CM1279R
Réf. CM1279N
Réf. CM1279O
Réf. CM1279J        

Réf. CM9350J
Réf. CM9350N          

8.90 €

 8.90 €

7.90 €

Le message apparaît 
au contact 

de la chaleur

Mug en porcelaine 30 cl dans son coffret garni de
15 mini chocolats assortis : Schokobons, Bueno,  
Mars, Bounty, Snickers, Twix, Daim et Milka 
Réf. CM4188L -  6  - 



 Réf. PYR3504L   

 Réf. PYR8393L   

       Réf. PYR2330L   

   

  Réf. PYR4748L

 Wanted  

   Réf. PYR5739L      

Blasons 

      Réf. PYR0606L      

Produits sous licence officielle

          Chibi

    Réf. PYR1731L      

Tirelire métal 18 cm
garnie de 60

chocolats assortis 
Modèle aléatoire

Réf. N1713

Petite boite métal 13x9 cm
garnie de 

20 chocolats assortis 
Modèle aléatoire

Réf. N1711

Coffret mug céramique 30 cl garni de 15 chocolats assortis :
Mars, Snickers, Twix, Bounty, Kinder, Milka, Daim...

Mug en céramique 32 cl dans son coffret
 garni de 15 chocolats assortis

12.90 €

   

  Réf. PYR4931L
   

  Réf. PYR73558L

 Réf. PYR6972L   

12.90 €Prix unique 

 Réf. PYR6278L    Réf. PYR9356L   

 Réf. PYR1517L   

 9 3/4

Grand coffret mug chaudron 3D
«Extremely Dangerous Potions» 51cl

garni de 20 chocolats assortis
   

Mug chaudron  Réf. PYR2032L

24.90 €

 Réf. S2367L    Réf. S2368L   

 Dobby

    Réf. PYR3497L     

Tirelire

 Réf. PYR5074L   

13.90 €

Boite 4.90 €
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Pause goûter

2.90 €
                    
                       

Réf. M1087L10                                                                                                
Réf. M1087L50 
Réf. M1087C            

17

Madeleines de Commercy 21 g 
Emballées individuellement
                    
                       

Sachet 10 pcs
Carton 50 pcs  
Carton 100 pcs             

Galettes au beurre 2x13 g  
Emballées individuellement

Sachet 10 pcs
Carton 50 pcs
Carton 100 pcs

       

12.90 €
Réf. M1094L10
Réf. M1094L50
Réf. M1094L100

       
1

1

12.90 €
24.90 €

2.90 €

24.90 €

Biscuits pocket emballés individuellement (Milka, Lu, St Michel, Grany..) et assortiment de
chocolats  (Kinder, Daim, Milka, Miniatures mix.. ) pour une pause goûter réussie !!

Envie de Nuts
Barre de céréales 35 g à base d’amandes torréfiées 
et de cacahuètes grillées sur un lit de chocolat au lait 
Sachet 5 pcs 
Boite 15 pcs 
                        
      

Petit écolier chocolat au lait x3
Format pocket 38 g  - biscuits emballés individuellement

Sachet 5 pcs
Boite 23 pcs

3.90 €
15.90 €

Réf. M5087L5
Réf. M5087C

Réf. M6260L5
Réf. M6260C

3.90 €
10.90 €

Boite à biscuits en métal LU 50 pcs
20 biscuits + 30 chocolats

Réf. M3050
21.90 €

Recharge goûter 50 pcs
20 biscuits + 30 chocolats

Réf. M3055

Recharge goûter 100 pcs
40 biscuits + 60 chocolats

Réf. M3065
16.90 € 32.90 €

Assortiment de biscuits et chocolats 

         

Nougatti
Barres de nougat finement nappée d’une
couche de chocolat au lait Côte d’Or
   

Sachet 5 pcs      
Boite 24 pcs

                    
                       

Réf. M1717L5
Réf. M1717C  

4.90 €
22.90 €

         

Côte D’Or mini tablettes
Mignonettes 10 g de chocolat noir 70%
 

Sachet 60 pcs     
Boite 120 pcs

                    
                       

Réf. M1598L60
Réf. M1598C    

11.90 €
21.90 €
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4.90 €
21.90 €

3.90 €
14.90 €

Réf. M9682L5
Réf. M9682C

Réf. M7830L5
Réf. M7830C

Milka Cookies Sensations 52 g
Cookies dorés aux pépites de chocolat au coeur fourré
                    
                       

Sachet 5 pcs                                                                                                
Boite 24 pcs                

Milka Lu Pocket 35 g
Tablette de chocolat au lait garnie de biscuits LU

Sachet 5 pcs                
Boite 20 pcs  
     

Box transparente garnie d’un assortiment de 8 biscuits
Milka emballés individuellement : Brownie, barre Oréo,
Lu pocket, Cookies, 42 chocolats Milka Favourites
et 1 peluche vache 10 cm           Réf. M3061
                                                        

            

Sachet 60 pcs                
Tubo 200 pcs                

A
partager

Pochette goûter

Réf. N2508

Milka Oréo 37 g
Barre chocolatée aux éclats de biscuits Oréo
                    
                       

Sachet 5 pcs                                                                             
Boite 36 pcs                

Milka Choco Brownie 50 g    
Barre de brownie aux inclusions de chocolat croquant

Sachet 5 pcs
Boite 24 pcs
       

21.90 €
Réf. M1006L5
Réf. M1006C

4.90 €

Réf. M1321L5
Réf. M1321C

4.90 €
32.90 €

19.90 €

Box goûter

6.90 €
21.90 €

Réf. M2559L60
Réf. M2559C

Milka napolitains assortis
Petits chocolats 5g élaborés avec

le tendre chocolat au lait du
Pays Alpin 

4 variétés : lait, lait fourré, fraise,
noisette

 Réf. N2507

1

6.50 €

Pochon à gourmandises
  

Pochon en lin gris 18x26 cm garni 
d’un assortiment goûter 20 gourmandises

7.90 €

Réf. N2307BN

Biscuit format pocket

Réf. N2307PG

Goûter
de NoëlPochettes en carton garnies

 d’un assortiment 24 gourmandises  

13x18 cm

18x14,5 cm

-  9  - 



Coffret statue 25 cm garnie de 30 chocolats 
assortis - Présentoir à chocolats

Matière : Polyrésine   

Ma Maman est la plus géniale       
Réf. S2360L

Mon Papa est un super héros    
Réf. S2361L

Mon Frère est vraiment formidable       
Réf. S2364L

Ma Soeur elle déchire         
Réf. S2365L

Ma Mamie n’est pas vieille, elle est vintage       
Réf. S2362L

Mon Papy ne vieillit pas         
Réf. S2363L 

4.90 €

8.90 €

Bougie message

Petit coeur en métal 
garni de 20 chocolats assortis

Modèle aléatoire

                 Réf. N1710

Bocal verre
260g

Mug  

fruits 
tropiques

  Suivez vos rêves         
    Réf. CM1636C          

Rallumer les étoiles  
Réf. CM0151R

Stitch sitting

     Réf. PYR0038L      
12.90 €

Valisette métal 
15x24 cm

garnie de 80 chocolats assortis
+ 1 trousse géante de 16 crayons
de couleurs + 1 cadeau surprise 

Modèle aléatoire

        Réf. N1714

Stitch tropical

     Réf. PYR8912L      

Mug en céramique 30 cl garni 
de 20 chocolats assortis

fleurs de
printemps

14.90 €

Tirelire en métal 
18 cm

garnie de 60 chocolats assortis
Modèle aléatoire

         Réf. N1712

Coffret mug céramique 32 cl 
 garni de 15 chocolats assortis

12.90 €

Coffret tasse céramique 3D
35 cl garnie de 20 chocolats assortis

     Réf. PYR8019L      

19.90 €

24.90 €

Noir 
    Réf. LD0158N

Blanc
    Réf. LD0158B

Coffret statue chat

4.90 €

Durée de vie
40H

vanille 
des îles

mûres 
sauvages

Best friends  
Réf. CM1636A

8.90 €

Le bonheur  
Réf. CM0151B

23.90 € -  10  - 



Le message apparaît 
au contact de la chaleur

Réf. G1236

15.90 €

Licorne
Réf. S224

Bouteille en plastique 65 cl pratique
à transporter partout avec vous grâce

à la dragonne du bouchon
  

Boite en carton
 25x23 cm

Scannez moi pour
voir la vidéo 

Sachet recharge
 45 pcs

Réf. G1235

Multicolores, à la fois gourmands et ludiques, les bonbons d’ enfance
vous rappelleront les saveurs de fête foraine.

Sachet cristal  

Assortiment de bonbons dextrose et acidulés : 
sucettes, colliers, rolls, soucoupes, pailles acidulées, boules coco...  

Dragon
Réf. S223

Rolls 
50 pcs

Réf. G3245L50

 Colliers 
10 pcs

Réf. G4340L10

Chat 30 cl
    Réf. CM4112

 Sucettes 
20 pcs

Réf. G4325L20

Réf. G1234

6.90 €
5.90 €

Boules coco 
20 pcs

Réf. G3335L20

3.90 €

7.90 €

chat

4.90 €

«Miaou»
Réf. CM5603M

«Féline good»
Réf. CM5603F

19.90 €

Ce diffuseur au style Kawai apportera une douce
ambiance parfumée dans votre intérieur
Connection USB - Change de couleurs ! 
Dimensions : 11x11 cm
Réf. CM2001

dextrosedextrosedextroseBonbonsBonbonsBonbons

Bouteille

Bouteille 
45 pcs Boite cadeau chat

100 pcs

Mug gourmand
Garni d’un sachet
de 25 bonbons

dextrose

Diffuseur parfum
chat

Bonbons d’enfance
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Réf. G2453
Réf. G2454
Réf. G2455

1 stylo 8 couleurs + 1 porte clés
Ensemble Fille       Réf. N2121   
Ensemble garçon  Réf. N2122  

 2.90 €J’apprends les animaux                    
J’apprends l’anglais    
Je développe ma mémoire                                                     

Cartes
 éducatives

Réf. CM1032                   
Réf. CM5004   
Réf. CM1033                                                                  

L’origine des choses                                            
Jeu de 7 familles                                 
Recettes du scientifique                  
Recettes du cuisinier

                          
Réf. CM1034      
Réf. CM5270      
Réf. CM5307      
Réf. CM5327      

Mug Mr Heureux 
Mug Mr Costaud         
Mug Mr Parfait  

Mug en céramique 30 cl garni d’un sachet de
25 bonbons acidulés : Haribo, Lutti, Fini... 
         

 7.90 €

Jeu de mémory Mr Mme  
Aide les enfants à travailler leur mémoire
        

Réf. CM3304     3.90 €

Jeux et accessoires

Réf. G2450
Réf. G2451
Réf. G2452

Mug personnages

Mug Mme Bonheur    
Mug Mme Fabuleuse     
Mug Mme Bavarde     

Jeu de 7 famille Mr Mme  
Moment de convivialité en famille
        

Réf. CM3303    3.90 €

 3.90 €

La cité des vers de terre       Réf. S425

Jeu scientifique
Boite 50 jeux 

Pour toute la famille : jeux
 de dames, échecs, bingo,

solitaire, pyramide..

      Réf. S421

 11.90 €

 9.90 €

 9.90 €

Jeuxde société

Kit scientifique tout-en-un qui permettent
de recréer l’habitat, d'observer la vie
quotidienne et le comportement des

fourmis ou vers de terre. Ces jeux offrent
une expérience éducative et divertissante. 

La mine des fourmis              Réf. S424

 Jeu interactif
Jeu avec stylo interactif pour

apprendre les chiffres, les quantités,
les animaux de la ferme.. 3 à 6 ans.                 
   Les chiffres     Réf. S802
   La ferme          Réf. S803

 9.90 €
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  ≃ 30 pcs
   Réf. HB6124

≃ 30 pcs
 Réf. HB6125

≃ 300 g
  Réf. HB6126

    ≃ 45 pcs     
 Réf. HB6122

Bocal en verre 1,5 L
Assortiment 140 pcs

  

 Réf. G0148

 19.90 €

Petits pots

Peluche accompagnée d’un assortiment 
de 25 bonbons Haribo, Lutti, Fini... 

Poussin
 Réf. S2507

Vache
 Réf. S2505

Renne brun
 Réf. N2106

9.90 €

Âne
Réf. S2506

          Réf. N2344

Grand panier feutrine 27 cm garni
d’un sachet de 40 gourmandises :

chocolats Milka, Daim, Kinder et
bonbons : boules coco, sucettes,
rolls dextrose, pailles acidulées,

sachet Haribo 30g...

Réf. N2419

Renne beige
 Réf. N2105

≃ 55 pcs 
Réf. HB6121

Petit pot 35 pcs
  

         Réf. G0145

≃ 40 pcs
Réf. HB6120

    ≃ 45 pcs    
Réf. HB6123

Retrouvez tous vos bonbons
préférés gélifiés et acidulés
dans notre gamme de petits
pots refermables à volonté !  

 3.90 €

 4.50 €

  Mix 

Bonbons
acidulés

 3.90 €

300 ml

Personnage tirelire 10 cm  
garnie de bonbons Dragibus

Père Noël                             Réf. N1934
Bonhomme de neige        Réf. N1935
Renne                                   Réf. N1933

3.90 €

13.90 €

Boite en carton 19x11 cm garnie 
 de 30 gourmandises : chocolats Milka,
Daim, Kinder et bonbons : boules coco,

sucettes, rolls dextrose, pailles acidulées,
sachet Haribo 30g...

Tirelire  gourmande

Panier Père Noël

Maisonnette de Noël
Peluche gourmande

Ours beige
Réf. N2108

6.90 €

Ours blanc
Réf. N2107
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Mix biscuits chocolats
Assortiment de biscuits et chocolats emballés 
6 variétés : Chocolat noir 70%, chocolat lait 33%, mini
cookies, mini galettes bretonnes, mini galettes citron,
spéculoos

  
          

   Sachet 80 pcs                                      
        

  Réf. MB202L80                                                              
                                                

Les lattes 
Une nouvelle gamme de lattes qui s’inscrit dans les
habitudes de consommation sans compromis sur le
plaisir gustatif ! 
Boissons végan, sans arômes ni colorants artificiels.
Dosette 10g 

Pink Latte 
Une subtile saveur fruits rouges et une
pointe de magnésium pour un moment de
détente 
Texture onctueuse - Intensité globale : 3/5

Salon de thé 20 g
Léger, harmonieux et doux - 32% de cacao  
Texture veloutée - Profil gustatif : fruité 
et floral 

Chocolat en poudre
Dosette de poudre soluble à diluer dans de l’eau ou
du lait chaud.       
Recette garantie sans arômes artificiels, sans additifs
et sans conservateurs.
     

Matcha Latte 
Boisson onctueuse au thé matcha
équilibrée en saveur pour un
moment de boost 
Intensité globale : 5/5
                                                          

Sachet 20 sticks   Réf. MB066L20
Carton 50 sticks   Réf. MB066L50

Fondée en France en 1934, la chocolaterie
Monbana est devenue la spécialiste 

du chocolat en poudre et des
accompagnements café. 

Nougat tendre
Nougat tendre au miel et aux amandes      
   
          

Sachet 25 pcs       

Sachet 60 pcs                                          
      5                                                                                          

4.90 €
          
        

 Réf. MB182L25                                         

        

Réf. MB182L60                              9.90 €

Trésor 25 g
Onctueux, intense et gourmand 
33% de cacao - Texture onctueuse 
Profil gustatif : acidulé et fruité 

12.90 €

  Boite 150 pcs         
        

Réf. MB202L150       
21.90 €

                                                          

Sachet 20 sticks  Réf. MB073L20
Carton 50 sticks  Réf. MB073L50

Golden Latte 
Boisson onctueuse au curcuma et aux
épices pour un moment revitalisant
Intensité globale : 4/5
                                                          

Sachet 20 sticks   Réf. MB080L20
Carton 50 sticks   Réf. MB080L50

18.90 €
46.90 €

18.90 €

46.90 €

18.90 €

46.90 €

9.90 €
                                                          

Sachet 20 sticks   Réf. MB054L20
Carton 50 sticks   Réf. MB054L50 23.90 €

Lacté 4* 30g
32% de cacao - Texture fluide
Profil gustatif : lacté et sucré 

                                                          

Sachet 20 sticks  Réf. MB024L20
Carton 50 sticks  Réf. MB024L50

14.90 €
34.90 €

Nouveauté ! 

                                                          

Sachet 20 sticks  Réf. MB057L20
Carton 50 sticks  Réf. MB057L50
Brique 1L              Réf. MB006
Prête à l’emploi

14.90 €
34.90 €

6.90 €
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Mix craquant 4 variétés

Assortiment de croustilles emballées individuellement
4 variétés : Crousti-neige, Crousti-pralinéa, Pépite 
au praliné, Crousti-spéculoos
         

La p’tite guimauve

Cœur en guimauve 4.5gr enrobé de chocolat
au lait

Sachet 40 pcs 
Boite métal 20 pcs

Sachet choco-guimauve
Sachet composé d’un verre Monbana 30 cl,
3 dosettes de chocolats 20g “ Salon de thé” 
et de 12 p’tites guimauves

Eclats

17.90 €
Réf. MB120

Prêt àoffrir

gourmands

Corbeille 15 x 15 cm emballée de papier cristal garnie : 
30 croustilles assortis, 40 mini biscuits assortis, 6
guimauves, 3 dosettes de chocolat assortis, 1 verre
Monbana 30 cl

Boite en métal garnie d’un
assortiment de 30 carrés de
chocolat noir 70% et lait  
33%                     
         

Réf. MB340

Réf. MB100

Monbana
Douceurs

6.90 €
5.90 €

31.90 €

Bulle gourmande         

9.90 €

   Boite 200 pcs 
  Réf. MB200L200

16.90 €

Bulle en verre 13 cm sur son support bois
garnie de 35 croustilles 4 variétés : 
crousti-neige, crousti-pralinéa, crousti
spéculoos, crousti au praliné

Réf. MB654

11.90 €Coffret coeur

Réf. MB324

Réf. MB325L40

Réf. MB326 5.90 €

Prêt
 à offrir

Boite fenêtre 26x18x9 cm garnie : 
1 Jus de fruit Ardéchois 25 cl, 40 mini biscuits

assortis, 15 nougats, 1 terrine aux cèpes 180g 

12.90 €

Sachet 50 pcs         Réf. MB200L50
Sachet 100 pcs       Réf. MB200L100

19.90 €
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Lait
 coeur fondant

Lait 
noisette

Blanc 
coeur fondant

Blanc 
straciatella

Blanc 
fraise

Double
 chocolat

Noir
 70%

Bleu
 45%

Chien 
20 chocolats

Ourson 
12 chocolats

         

  40 pcs 500g      
 Réf. LD2515    

 
       

 Réf. LD1306B

       

 Réf. LD1306N

Statue 
23 cm

 
       

 Réf. LD1308N
29.90 €

Boite gourmande
Je t’aime

Boite en carton 19x8 cm garnie de
 40 chocolats Lindor assorties 

LOVE02LIN
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Statue en polyrésine garnie de bouchées Lindor
Présentoir à chocolats ou objet déco’

Sachet
gourmand

Lait
 caramel

Lait
orange

Le secret du goût incomparable du
chocolat Lindt provient de la sélection

rigoureuse des fèves de cacao de
haute qualité, issues des meilleures

régions productrices au monde

Lait
 pistache

Lait
 framboise

Mix chocolat lait classique
Lait, Lait noisette, Lait caramel

Sachet 25 pcs         Réf. LD2511L25

Mix chocolat lait fruité 
Lait pistache, Lait framboise, Lait orange 

Sachet 25 pcs         Réf. LD2512L25

Bouchées 12.5 g - Chocolat coeur fondant 

Mix chocolat noir
Noir 45%, Noir 70%, Double chocolat

Sachet 25 pcs         Réf. LD2510L25

Mix chocolat blanc
Blanc, Blanc straciatella, Blanc fraise

Sachet 25 pcs         Réf. LD2513L25

11.90 €

11.90 €

11.90 €

11.90 €

       

 Réf. LD1308B

Statue 
20 cm

Statue 
gourmande

Box
 à partager

         

 100 pcs 1.25kg
        Réf. LD2520    

18.90 €38.90 €

19.90 €

24.90 €

Mug Éclats 
de saveurs

         

  15 pcs - 5 variétés
 Réf. S2590

11.90 €

32 cl

 12 
variétés



Calendrier de l’avent
Calendrier 30x30 cm garni de 

50 chocolats Lindor - 2 boules par case 

      Réf. CAL2023_02

 12.90 €

Sachet garni de 10 Lindor :  blanc coeur
fondant, lait coeur fondant, lait noisette,

double chocolat, noir 70%

Offre
spéciale 

1 sachet 

Réf. N2335

10 sachets

Réf. N2335L10

“Joyeuses Fêtes”

Boites cadeaux sapin 
 2 boites gigognes emballées 
de papier cristal garnies de 

20 chocolats Lindor assortis
                  Réf. N2334

 32.90 €

 Boule en métal garnie
de 4 chocolats Lindor assortis

Lot de 3 boules

               Réf. N2110

         

Boules de Noël

 11.90 € 
         

Réf. POLINDOR    

Coeur gourmand
Coffret coeur “Le bonheur tout
simplement” (23x20x7 cm) et

son ruban satin garni de
 50 chocolats Lindor assortis

      Réf. LOVE04LIN 34.90 €

Corbeille festif

 49.90 €

Collection

Petites boites dorés 6x6 cm garnies de 4 chocolats
Lindor : noir 70%, lait coeur fondant, double

chocolat, blanc coeur fondant - idéale pour gâter
vos collègues ou vos convives, pour décorer votre

table ...

Sachet de Noël

 29.90 € 

Ballotin plaisir d’offrir

Ballotin 10x20 cm garni de
60 Lindor assortis

 5.50 €

2 boites 

Réf. N2429L2

 7.90 €

6 boites 

Réf. N2429L6

 21.90 €

Réf. N2304  14.90 €

Petite corbeille emballée de
papier cristal, 

15x15 cm garnie : 
1 infusion de fruits de Noël

20 g Comptoir Français 
du Thé, 

1 pince à thé, 
2 madeleines, 

10 chocolats Lindor, 
1 tasse avec anse
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Ketchup 10 ml                   
Sachet 30 pcs              
Sachet 100 pcs           

Mayonnaise 10 ml
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs            

Vinaigrette BORGES - coupelle 20ml  
                

10 coupelles                   Réf. PP4742L10           
30 coupelles                   Réf. PP4742L30

Vinaigrette BORGES - mignonette 20ml
10 mignonettes             Réf. PP2280L10
30 mignonettes             Réf. PP2280L30

Ketchup 10 g                     
Sachet 30 pcs              
Sachet 100 pcs           

Mayonnaise 10 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs            

Samouraï 10 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

                    
Réf. PP9731L30             
Réf. PP9731L100          

Réf. PP9732L30
Réf. PP9732L100            

Réf. PP1218L30
Réf. PP1218L100

Stick hermétiquement fermé
À emporter partout 

Moutarde 4 g 
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

Salade 10 g  
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

                    
Réf. PP1863L30             
Réf. PP1863L100          

Réf. PP9735L30
Réf. PP9735L100

                    
Réf. PP2086L30             
Réf. PP2086L100          

Réf. PP0582L30
Réf. PP0582L100            

Sauces 

Mini format, maxi plaisir
Portion individuelle

2.90 €
8.50 €

2.90 €
8.50 €

2.90 €
8.50 €

2.00 €
6.00 €

2.50 €
7.50 €

Moutarde 5 ml
Sachet 30 pcs
Sachet 100 pcs

5.50 €
15.90 €

6.50 €
19.90 €

                    
   

Réf. PP0583L30
Réf. PP0583L100

3.90 €
11.90 €

3.90 €

5.90 €

1.00 €

 10.90 €

 16.90 €

15.90 €

Mix 3 variétés Amora
Ketchup, Mayonnaise, Moutarde

Sachet 30 pcs            Réf. PP0500L30  
Sachet 100 pcs          Réf. PP0500L100            

5.50 €

Mix 4 variétés Colona
Ketchup, Mayonnaise, Salade, Moutarde

Sachet 30 pcs          Réf. PP5011L30                 
Sachet 100 pcs        Réf. PP5011L100

2.50 €
7.50 €

2.00 €

& condiments

Condiments

Sel fin
La salière 50 g                 Réf. PP2291
Sachet 0,8g x 100 pcs     Réf. PP2326L100

Poivre   
La poivrière 18 g              Réf. PP2270
Sachet 0,14g x 100 pcs    Réf. PP2327L100

1.90 €

1.90 €

Sel et poivre

Ketchup - stick 10 ml 
Sachet 30 pcs                 Réf. PP3268L30
éf

Sachet 100 pcs               Réf. PP3268L100

Sauce Caesar - coupelle 25 g 
Sachet 25 pcs                Réf. PP9216L25
Carton 100 pcs              Réf. PP9216C

8.90 €
29.90 €

3.90 €
11.90 €
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Vinaigrette à base d'huile de tournesol,
huile d‘olive vierge extra et vinaigrette
balsamique de Modène



          
                                                        
                    

24 confitures assorties Le Berger des fruits 20 g,
24 pâtes à tartiner Nutella 15 g, 
12 barquettes Lune de Miel 20 g 

                                   Réf. C2375    

                                                     
St Mamet - Barquette 25 g  
5 variétés : fraise, abricot, prune, pêche, groseille  
             

         

Sachet 25 pcs             
Carton 60 pcs             
Carton 150 pcs           

Le Berger des fruits - Barquette 20 g 
4 variétés : fraise, abricot, prune, pêche

Sachet 24 pcs
Carton 60 pcs
Carton 144 pcs

Nutella - Barquette 15 g 
Sachet 25 pcs
Carton 60 pcs
Carton 120 pcs

6.90 €
15.90 €
39.90 €

Réf. PP6660L25
Réf. PP6660L60
Réf. PP6660C
                  

Réf. PP1460L25
Réf. PP1460L55
Réf. PP1460C
                  

8.90 €
18.90 €

Lune de Miel  - Barquette 20 g 
Sachet 25 pcs
Carton 60 pcs
Carton 180 pcs

Valade - Barquette pâte à tartiner 20 g 
Sachet 25 pcs
Carton 55 pcs
Carton 180 pcs

                  

13.90 €

                      

Réf. PP6460L25             
Réf. PP6460L60  
Réf. PP6460C               

3.90 €
8.90 €

19.90 €

                      

Réf. PP9385L24              
Réf. PP9385L60  
Réf. PP9385C                 

3.90 €
8.90 €

19.90 €

Réf. KIN12L25
Réf. KIN12L60
Réf. KIN12C
                  

6.50 €
14.90 €
26.90 €

                      

Réf. C3653L20              
Réf. C3653L50  
Réf. C3653C                 

Andros  - stick 20 g 
4 variétés : fraise, abricot, prune, groseille

Sachet 20 pcs    
Sachet 50 pcs
Carton 100 pcs

5.90 €
13.90 €
24.90 €

Nutella -  Petit pot en verre 25 g 
Sachet 12 pcs
Carton 32 pcs
Carton 64 pcs

Réf. KIN05L12
Réf. KIN05L32
Réf. KIN05C
                  

9.90 €
25.90 €
49.90 €38.90 €

Confiture

Miel 

& Pâte à tartiner

         

Réf. C1312        
Réf. C0142        
Réf. C0452
Réf. C1672
Réf. C0522        
Réf. C1402 
Réf. C2322   
Réf. C0822
Réf. C1412

Poire saveur vanille                     
Pomme cannelle
Framboise chocolat
Figue pain d‘épices 
Orange pain d’épices   
Pêche de vigne
Pêche Melba 
4 fruits jaunes
4 fruits rouges 

3.90 €

Confiture 250g
55% de fruits 

                

Fraise                           
Groseille                                      
Mirabelle                     
Lavande 
3 agrumes
Fraise framboisée     
Coquelicot         
Griotte   
Gratte-cul      

                      

Réf. PP2366L24              
Réf. PP2366L60  
Réf. PP2366C                 

Valade - Barquette 30 g
 

3 variétés : fraise, abricot, groseille

Sachet 24 pcs 
Carton 60 pcs
Carton 120 pcs

4.50 €
9.90 €

16.90 €

petit dej’

                

Réf. C1052                       
Réf. C1232                                    
Réf. C1142                    
Réf. C0602 
Réf. C0272
Réf. C1062
Réf. C0632         
Réf. C1092
Réf. C1032     
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Verrine 90 g                  
Terrine de canard à l’Armagnac                            
Terrine de campagne au piment d’espelette   
Terrine de lapin aux pruneaux                                  

Coffret coeur (23x20x7 cm) et son ruban satin garni : 
 1 terrine de campagne au piment d’espelette 90 g, 

1 terrine de canard à l’Armagnac 90 g, 
1 barquette de feuilletés salés aux olives noires 80 g, 

10 chocolats et nougats Monbana

Réf. S2501

14.90 €

Verrine 180 g                  
Terrine de canard à l’orange                                         
Terrine de chevreuil au Cognac                                   
Terrine de lapin à l’Armagnac                                      
Terrine de campagne aux cèpes                                  
Terrine de campagne aux châtaignes                        
Terrine de foie de volaille au Cognac                         
Rillettes pur porc                                                            
Rillettes de canard                                                           

Le Domaine des Tuilières propose des terrines et rillettes en verrine,
alliant savoir-faire régional, ingrédients rigoureusement sélectionnés

et authenticité. Ses produits sont 100 % naturels, sans colorant ni
gluten, pour une dégustation saine et savoureuse.

Terrine 

3.50 €

4.90 €

Trio 3x90 g   
Terrine de canard à l’Armagnac, 

terrine de campagne au piment d’espelette,
terrine de lapin aux pruneaux

Réf. C4001

8.90 €

24.90 €

Coffret

coeur de douceurs

Joli coffret (32x20x9 cm) et son ruban satin garni :   
1 terrine de campagne aux châtaignes 180 g, 

1 rillette de canard 180 g, 
1 barquette de feuilletés salés persillade 75 g, 

1 confiture Pêche Melba 250 g, 
16 chocolats et nougats Monbana 

Réf. S2502

Coffret gourmand

Trio 3x180 g     
Terrine de canard à l’orange, 

terrine de chevreuil au Cognac, 
terrine de lapin à l’Armagnac

Réf. C4002

12.90 €

Prêt
 à offrir

                 
Réf. C4104                                         
Réf. C4197                                   
Réf. C4067                                      
Réf. C4159                                  
Réf. C4142                        
Réf. C4029                         
Réf. C4128                                                            
Réf. C4180

                 
Réf. C4065                                        
Réf. C4010                                   
Réf. C4058                                      
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La biscuiterie Fossier, fondée en 1756 à Reims, est une maison
emblématique spécialisée dans la fabrication de biscuits

artisanaux. Renommée pour son célèbre biscuit rose de Reims,
elle perpétue un savoir-faire traditionnel tout en proposant 

des créations gourmandes qui ravissent les amateurs
 de pâtisseries fines.

Boite ronde “Eclats de saveurs” 27x10 cm garnie : 
1 sablé au biscuit rose et framboise 110 g

1 confiture délice fraise au biscuit rose 270 g 
1 sirop saveur biscuit rose 25 cl

1 barquette de feuilletés salés aux olives noires 80 g
1 terrine de campagne aux cèpes 180 g 

15 guimauves Monbana 

Petite corbeille “Eclats de saveurs” 23x11x5 cm 
emballée de papier cristal garnie : 

1 sablé au biscuit rose et framboise 110 g 
1  barquette de feuilleté salé à la persillade 75 g

1 terrine de lapin aux pruneaux 90 g 
5 guimauves Monbana 

34.90 €
Réf. S2503

saveurs

aux cèpes

12.90 €

délice

Réf. S2504

Coffret

Corbeille

Sablé au biscuit rose et framboise 110 g 
Réf. FR6565

Sablé champenois amandes et champagne 135 g
Réf. FR6558

Galette de Reims pur beurre 75 g
Réf. FR4602

Biscuit rose de Reims 100 g
Réf. FR2028    

       

Feuilletés salés aux olives noires 80 g 
Réf. FR5995

Feuilletés salés à la persillade 75 g
Réf. FR6008

Confiture délice fraise au biscuit rose 270 g
Réf. FR9013

Sirop saveur biscuit rose 25 cl
Réf. FR2297
                               

3.90 €

3.90 €

4.90 €

3.50 €

3.50 €

2.50 €

3.50 €

7.90 €

Instants

gourmands

Lot de 3 boites de biscuits
Réf. S2560
       

7.90€
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Lunch bag en tissus gris        
Dimensions : 28x13x23 cm          
Double compartiment                               

Lunch bag double compartiment
Dimensions : 27x16x26 cm 
Rose pastel                                
Bleu pastel                                

Lunch bag 6L
Dimensions : 24x17x15 cm 
Gris zippé                                   Réf. CM4297L
Gris zigzag                                  Réf. CM4299L

                 
Lunch box en verre couvercle bambou
Contenance 37 cl 
Contenance 64 cl 
Contenance 104 cl

Lingette Oshibori 
Lingette comprimée, naturelle, 
biodégradable et hypoallergénique 
Sachet 50 pcs                              Réf. 50V
Sachet 200 pcs                           Réf. 200V

Pot à vinaigrette                 
Petite bouteille plastique souple 55 ml 
avec bouchon doseur et hermétique     
 

Sac isotherme bouteille   
Contenance 1,5L 

Bac à glaçons                        
Bac à glaçons avec couvercle de remplissage 
Couleurs aléatoires            

Couverts bambou      
Cuillère, fourchette et couteau réutilisable en
bambou avec pochette en tissu      

6.90 €
7.90 €
8.90 €

                 

Réf. CM4797
Réf. CM4798
Réf. CM4799                  

Lunch box ronde colorée
Bol en inox 75 cl et couvercle en plastique avec
couverts intégrés (fourchette+cuillère) 
Dimensions : 17x9,5x15 cm
Orange pastel                       Réf. CM4822R
Vert d’eau                              Réf. CM4822V  
 

8.90 €

Accessoires nomades

Couverts inox
Boite plastique contenant 3 couverts inox
réutilisable : fourchette,couteau, petite cuillère     

3.90 € Balance de cuisine         
Balance digitale en inox extra plate - fonctionne
avec piles - Capacité 5gr > 5kg

Râpe 2 en 1                       
Râpe en acier inoxydable 3 fonctions 
avec boite de récupération en plastique
 

Ciseaux 2 en 1                    
Ciseaux équipés d’une lame-couteau 
et d’une planche intégrée. Poignée
ergonomique et anti-dérapante 
  

5.90 €

9.90 €

5.90 €

 

Shaker bec verseur        
Shaker en plastique idéal pour réussir vos
vinaigrettes - 500 ml         

Accessoires cuisine

12.90 €

12.90 €

6.90 €

 

Shaker boule                  
Shaker en plastique. Il vous suffit de secouer et
le tour est joué !   

Gant néoprène               
Gant anti-chaleur - Taille unique  
 

5.90 €
22.90 €

7.90 €

5.90 €

  

Bouteille en verre avec pochon 40 cl 
Bleu                                        Réf. CM1778B
Rose                                       Réf. CM1778R
Vert                                        Réf. CM1778V

Bouteille en verre 42 cl                 
avec bouchon bambou - modèle aléatoire                

5.90 €

                 

Réf. CM4618

                 

Réf. CM5042R
                 

Réf. CM5042B

                 

Réf. CM4672

                 

Réf. CM4357

                 

Réf. CM4634

                 

Réf. CM1251

                 

Réf. CM5594

                 

Réf. CM7025

4.90 €

2.90 €

6.90 €

2.90 €

                 

Réf. 128651N

                 

Réf. 151435

                 

Réf. CM6369

                 

Réf. CM6456

                 

Réf. CM6568

                 

Réf. 115111

5.90 €

3.90 €

Accessoires
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BUZ
Z

Mug isotherme XXL 
bouchon 3 en 1 

Intérieur en 
acier inoxydable

Poignée en plastique

Garde votre boisson
 au chaud ou au froid

pendant 6H

MUG

Coffret prêt à offrir

Craquez pour le
lunch bag assorti ! 

R Orange  Réf. CM0380

Bleu       Réf. CM0381   

Beige     Réf. CM0382

26.90 €

Mug hermétique 35 cl inox
                  

Chaud : 6H / Froid : 12H    
Mug vert lime 
Mug rose fushia 
Mug rouge 
Mug jaune moutarde     

Mug espresso 30 cl inox
«Vivre d’amour et de café»                     Réf. CM4641R
«Rempli de bonnes intentions»             Réf. CM4641B
«H²0 et café»                                             Réf. CM4641M

Mug double paroi 35 cl
Coffee Tea rouge                                     Réf. CM1175R
Coffee Tea noir                                        Réf. CM1175N        
 

PRO
DUIT

9.90 €9.90 € 9.90 €

Beige         

Orange          

Turquoise     

Mug Tropical 1.2L 
Réf. CM0580

Réf. CM0578    

Réf. CM0579

Turquoise/rose         

Rose/violet

Orange/vert

Mug Bicolore 1.2L 
Réf. CM3162

Réf. CM3155    

Réf. CM3179

Saumon         

Kaki

Noir

Mug Uni  1.2L 
Réf. CM3180

Réf. CM3181   

Réf. CM3182

7.90 €
Turquoise/rose         

Rose/violet

Orange/vert

Mug Bicolore 0.6L 
Réf. CM5312

Réf. CM5311    

Réf. CM5313

Lunch bag tropical
4.90 €

Bouteille 50 cl + mug isotherme 23 cl 
Garde votre boisson au chaud ou au froid pendant 12H 

Réf. CM1012

9.90 €

                  

Réf. 136041V
Réf. 136041F
Réf. 136041R
Réf. 136041J           

6.90 €

6.90 €

Mug isolant

21.90 €
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Pack exotique  - 10 saveurs
Papaye, Goyave, Ananas, Mangue, Vanille, Multi-fruits,
Lychee, Guarana, Cranberry, Exotique    Réf. BL6002

Pack découverte Boléro - 35 saveurs
                    

 32 classiques et exotiques + 3 Ice Tea
                      Réf. BL6035

Pack classique - 10 saveurs                                                            
                    

Fraise,  Framboise, Pomme, Banane, Orange, Pêche,
Cerise, Citron, Cola, Menthe        Réf. BL6001
        

5.50 € 5.50 €

16.90 €

Coco

Exotique
  

Cranberry

Guarana

Goyave

Kiwi

Lychee

Mangue

Mojito

Papaye

Fruits passion

Pina Colada

Ananas

Vanille

Pamplemousse 

Multi-vitamines

Réf. BL0030L3      Réf. BL0030L10

Réf. BL0031L3      Réf. BL0031L10
  

Réf. BL0032L3      Réf. BL0032L10

Réf. BL0033L3      Réf. BL0033L10

Réf. BL0034L3      Réf. BL0034L10

Réf. BL0035L3      Réf. BL0035L10

Réf. BL0036L3      Réf. BL0036L10

Réf. BL0037L3      Réf. BL0037L10

Réf. BL0038L3      Réf. BL0038L10

Réf. BL0039L3      Réf. BL0039L10

Réf. BL0040L3      Réf. BL0040L10

Réf. BL0041L3      Réf. BL0041L10

Réf. BL0042L3      Réf. BL0042L10

Réf. BL0043L3      Réf. BL0043L10

Réf. BL0044L3      Réf. BL0044L10

Réf. BL0045L3      Réf. BL0045L10

Saveurs 
classiques
Pomme

Pêche
  

Poire

Banane

Fraise Banane

Fraise

Framboise

Myrtille

Cerise

Fruits des bois

Menthe

Orange

Citron

Tarte citron 

Cola 

Cola Cerise

3 sticks

        1.90 €

10 sticks

        5.50 €

Réf. BL0001L3      Réf. BL0001L10

Réf. BL0002L3      Réf. BL0002L10
  

Réf. BL0003L3      Réf. BL0003L10

Réf. BL0004L3      Réf. BL0004L10

Réf. BL0005L3      Réf. BL0005L10

Réf. BL0006L3      Réf. BL0006L10

Réf. BL0007L3      Réf. BL0007L10

Réf. BL0008L3      Réf. BL0008L10

Réf. BL0009L3      Réf. BL0009L10

Réf. BL0010L3      Réf. BL0010L10

Réf. BL0011L3      Réf. BL0011L10

Réf. BL0012L3      Réf. BL0012L10

Réf. BL0013L3      Réf. BL0013L10

Réf. BL0014L3      Réf. BL0014L10

Réf. BL0015L3      Réf. BL0015L10

Réf. BL0016L3      Réf. BL0016L10

Saveurs 
exotiques

3 sticks

        1.90 €

10 sticks

        5.50 €

Les boissons BOLÉRO conviennent aussi bien aux
athlètes qu'aux personnes diabétiques, et peuvent être

consommées quotidiennement par toute la famille.
Faibles en calories, elles conservent  une saveur
sucrée grâce à la stévia, un édulcorant naturel. 

Les sticks Boléro 9g peuvent être utilisés pour préparer 
des boissons hydratantes (1 stick = 4L de boisson)

 ou pour aromatiser des yaourts et des gâteaux.

Fraise
  

Mangue

Grenade
Pêche
  

Citron

Fruit passion

Réf. BL0050L3     

Réf. BL0051L3      
  

Réf. BL0052L3     

Réf. BL0050L10    

Réf. BL0051L10   
  

Réf. BL0052L10    Ananas
  

Coco

3 sticks

        1.90 €

10 sticks

        5.50 €

10 sticks

        5.50 €
Réf. BL0062L3     

Réf. BL0064L3      
  

Réf. BL0063L3     

3 sticks

        1.90 €
Réf. BL0062L10     

Réf. BL0064L10      
  

Réf. BL0063L10     

Réf. BL0060L3     

Réf. BL0061L3          

Réf. BL0060L10     

Réf. BL0061L10          

Ice TeaAloe Vera
stick 8g 
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Préparation simple et rapide ! 

Aromatisant naturel

Pack Top vente 3 fioles

Réf. OPF3105         Réf. OPF3105C                         
Réf. OPF3190         Réf. OPF3190C                            
Réf. OPF3192         Réf. OPF3192C   
Réf. OPF3101         Réf. OPF3101C

  Sucre sticks 4 g            

Concentré d’arômes naturels - fiole de 27 ml 
sans colorant, sans édulcorant, sans gluten, sans alcool, sans

calorie et sans sucre.
Chaque fiole permet d’aromatiser jusqu’à 25 litres d’eau

soit moins de 0.60€ le litre d’eau aromatisée
 Dosage recommandé : environ 7 gouttes pour 150 ml d’eau.

Réf. OPF3150         Réf. OPF3150C                         
Réf. OPF3151         Réf. OPF3151C                            
Réf. OPF3180         Réf. OPF3180C   

Les gobelets operculés contiennent une dose de
boisson soluble et sont fermés par une opercule en

aluminium puis emballés dans une poche hermétique
pour garantir une bonne conservation du produit. 

Gobelets pré dosés

Idéal au travail, pour vos
déplacements ou lors de vos

évènements sportifs ou culturels...

Café (non sucré)
                    
                       

NESCAFE espresso                                                                                           
NESCAFE NES café noir
NESCAFE NES café au lait
Café 100% arabica      

Thé et chocolat
Thé citron sucré
Thé à la menthe
Chocolat VAN HOUTEN 

Cappuccino (sucré)
                    
                       

Cappuccino classique                                                                                           
Cappuccino vanille
Cappuccino caramel
Cappuccino noisette        

Soupes et veloutés
Potage aux légumes croûtons
Velouté de tomates croûtons
Potage poulet aux pâtes       

1 poche
 

15 gobelets
        6.50 €

1 carton
180 gobelets 

        74.90 €

Réf. OPF3126         Réf. OPF3126C                         
Réf. OPF3132         Réf. OPF3132C                            
Réf. OPF3130         Réf. OPF3130C   
Réf. OPF3131         Réf. OPF3131C

Réf. OPF3143         Réf. OPF3143C                         
Réf. OPF3141         Réf. OPF3141C                            
Réf. OPF3145         Réf. OPF3145C   

1 poche
 

15 gobelets
        5.90 €

1 carton
180 gobelets 

        67.90 €

10.90 €

Accessoires

Nouveau gobelet en papier recyclable ! 

Réf. EE1001                                 
Réf. EE1002                                  
Réf. EE1003 
Réf. EE1004    
Réf. EE1005
Réf. EE1006    

Menthe concombre
Citron Yuzu gingembre
Fruits rouges vanille 
Hibiscus Passion
Ananas coco
Pomme amandine

Fiole 27 ml
15.00 €

Stock limité

40.00 €

Citron gingembre, passion
hibiscus, menthe concombre

       Réf. EE1011L  

Agitateurs bambou 140 mm      
Sachet 1 000 pcs   

Réf. GOB18   
                      

Sachet 100 pcs    
                   

Carton 250 pcs                    
Carton 1000 pcs                 
                                                  

2.50 €
5.50 €

19.90 €

Réf. 372A 
Réf. 372B
Réf. 372C                          
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Ananas - Fruit de la passion                             
Ananas - Piment oiseau                              
Ananas - Noix de coco 
Banane - Caramel beurre salé 
Banane flambée
Framboise - Hibiscus
Hibiscus - Fruit de la passion
Gingembre - Combava 
Piment oiseau - Combava 
Orange - Citron vert
Vanille - Noix de Macadamia 
Menthe - Citron vert

Mi Aim A Ou “Je t’aime”
Rhum à l’hibiscus légèrement
acidulé.

Rhum Métiss est une marque réunionnaise reconnue pour son authenticité et son
savoir-faire. Récompensée à plusieurs reprises au niveau international, elle incarne

la qualité, notamment avec le Label 100% La Réunion Excellence.

Punch 18°
Fruit de la passion     
20 cl           Réf. RM8812  
50 cl           Réf. RM2642  
                    

Planteur            
20 cl           Réf. RM8829 
50 cl           Réf. RM2659 
                   

Letchis Hibiscus
20 cl            Réf. RM0624 
50 cl            Réf. RM2710 

Pina colada - Ananas coco 
20 cl           Réf. RM8850
50 cl           Réf. RM2680 

Gingembre citron vert
20 cl            Réf. RM8874 
50 cl            Réf. RM2703 
 

Pack découverte 
Top vente

Vanille - Noix de Macadamia
Banane - Caramel beurre salé

Gingembre - Combava
 

            Réf. RM0001 39.90 €

Ananas - fruit de la passion
Framboise - Hibiscus 

Orange - citron
 

            Réf. RM0002 39.90 €

Pack découverte Punch

Gingembre citron vert
Fruit de la passion

Letchis Hibiscus
 

   Réf. RM0003 28.90 €

Mojito 23.7°
Mojito framboise
20 cl           Réf. RM4425   
50 cl           Réf. RM2185  
                    

Mojito fraise            
20 cl           Réf. RM9963 
50 cl           Réf. RM2178 
                   

Mojito Passion
20 cl            Réf. RM4418 
50 cl            Réf. RM2161
 
Pack découverte Mojito

Mojito framboise 
Mojito fraise 

Mojito Passion
 

      Réf. RM0004 39.90 €

Offre

spéciale 

Réf. RM3886                                      
Réf. RM3923                                    
Réf. RM3961   
Réf. RM4012
Réf. RM4067
Réf. RM4227
Réf. RM4289
Réf. RM4272
Réf. RM4579
Réf. RM4463
Réf. RM4708
Réf. RM4401                                                                 

 50 cl
         27.90 €

20 cl
13.90 €Rhum arrangé 23.7°

Réf. RM1515                                     
Réf. RM1553                                
Réf. RM1591   
Réf. RM1652
Réf. RM1713
Réf. RM1911
Réf. RM2000
Réf. RM1980
Réf. RM2352
Réf. RM2246
Réf. RM2512
Réf. RM2154                                                                 

Pack découverte
 Fruité

Réf. RM4388 Réf. RM2130

9.90 €
17.90 €

9.90 €
17.90 €

9.90 €
17.90 €

9.90 €
17.90 €

9.90 €
17.90 €

13.90 €
27.90 €

13.90 €
27.90 €

13.90 €
27.90 €

3 bouteilles 20 cl

3 bouteilles 20 cl

3 bouteilles 20 cl

3 bouteilles 20 cl

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. 
A consommer avec modération.
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Vanille                             
Caramel beurre salé
Café bourbon pointu 
Pistache 
Noix de coco 

Réf. RM1195                                      
Réf. RM1225                                    
Réf. RM1232     
Réf. RM1249
Réf. RM1218

Coffret signature 
3 bouteilles 20 cl

Réf. RM0007

Offre

spéciale 

Caramel beurre salé
Vanille 

Pistache

34.90 €     Réf. RM0006

Collection signature n°3
notes sucrées de vanille et de banane rehaussées
d'accents subtils de café et cacao

Collection signature n°5 
délicates notes de vanille

Collection signature n°8 
chef d’œuvre tourbé - arômes terreux et fumés

Rhum Signature 45°

Vanille - Noix de Macadamia
Ananas - Piment oiseau
Gingembre - Combava

     Réf. RM0005

Réf. RM8515                                      
Réf. RM8546                               
Réf. RM8553   
Réf. RM8560
Réf. RM8539
                                                               

50 cl
       42.90 €

20 cl
       21.90 €

  50 cl
         22.90 €

20 cl
11.90 €

Crème de Rhum 20°
Liqueur à base de lait concentré sucré

                                            
Ananas - Fruit de la passion                             
Ananas - Piment oiseau                              
Ananas - Noix de coco 
Framboise - Hibiscus
Gingembre - Combava 
Piment - Combava 
Vanille - Noix de Macadamia 
Menthe - Citron 

Réf. RM7235                                      
Réf. RM7266                                   
Réf. RM7297
Réf. RM9666
Réf. RM7402
Réf. RM7525
Réf. RM7563
Réf. RM7464

50 cl
         32.90 €

20 cl
16.90 €Rhum arrangé 40°

Réf. RM2949         
Réf. RM2970         
Réf. RM3007     
Réf. RM3151
Réf. RM3199
Réf. RM3373
Réf. RM3427
Réf. RM3281

Pack découverte
Crème de Rhum

Pack découverte
Pimenté

Réf. RM1362                                                        

                 
Réf. RM1386    

Réf. RM1416
                                                               

Coffret découverte 

3 bouteilles 20 cl

3 bouteilles 20 cl

Laissez vous surprendre par ce coffret 
de dégustation, comprenant 10 mignonettes 
de 5 cl. Il est garni de : 5 mignonettes de rhum
arrangé 23,7°, 1 rhum arrangé 40°, 1 crème de rhum
20°, 1 punch au fruit 18°, 1 rhum signature 45°, 1
vinaigre arrangé + 3 shooters. 

Un coffret pour découvrir l’Île de la Réunion avec ses
plus beaux arômes et son savoir-faire le plus
confidentiel ! 

 

         64.90 €

Réf. RM8997                                                        

                 
Réf. RM9017     

Réf. RM9048
                                                               

49.90 €

 
         56.90 €
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Réf. RM1492

Rhum ambré 



32.90 €

Coffret bambou 5 compartiments vide  
Réf. 111635

Coffret bambou 5 compartiments garni
Assortiment de 100 sachets (10 variétés)
 thés et infusions “Les 2 Marmottes”
           

Réf. 111635L

12.90 €

Infuseur à thé        
décor feuille - couleur aléatoire   

Pince à thé              
Infuseur inox avec ouverture à pince

Boule à thé             
Infuseur boule 5 cm de diamètre avec chainette
      

Infuseur panier     
Infuseur en inox avec poignées et support                    
 

Accessoires

Collection Happy
Tasses et mugs en porcelaine blanche
Compatibles lave-vaisselle et micro-ondes

Mug haut style mazagran 50 cl
Hauteur : 15 cm  Diamètre : 9 cm
Be happy 
Make today amazing
Make every day happy

Mug 32 cl
Hauteur : 8 cm   Diamètre : 9 cm
Be happy
Make today amazing
Make every day happy

3.90 €

3.90 €

2.90 €

Compatibles micro-ondes et lave-vaisselle
Lot de 6 tasses 21 cl       
Lot de 6 tasses 34 cl       

Coffret bambou 12 compartiments vide   
  

Réf. 181826

Coffret bambou 12 compartiments garni
Assortiment de 60 sachets (4 variétés)
 thés et infusions “Les 2 Marmottes”  
+ 60 biscuits et croustilles “Monbana”       
Réf. 181826L
         

36.90 €

19.90 €

Coffret Tea Time

5.90 €

Réf. CM4060

Réf. CM1436

Réf. CM0999

Réf. 150158N

Cuillères à mazagran    
Lot de 4 cuillères inox 21 cm
   

4 Repose-sachets 
À suspendre à votre tasse - lot de 4         

2.90 €

Tasse en verre 
  

Réf. CM4091

8.90 €Réf. 173711
Réf. 173712 11.90 €

Anse en métal amovible 
Lot de 3 tasses 11 cl        Réf. 134993
Lot de 3 tasses 23 cl        Réf. 134994              

4.90 €
6.90 €

Réf. 188801B
Réf. 188801M
Réf. 188801H

Réf. 188800B
Réf. 188800M
Réf. 188800H

3.90 €

Set 4 tasses 22 cl + support
Support inox - hauteur : 24 cm             

Réf. 188804

14.90 €

4.90 €

Tasses en verre avec anse             
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Réf. 154153 2.90 €



Infusions recettes classiques
Romarin                           
Verveine                                    
Thym des marmottes
Cynorrhodon Hibiscus*                                                
Camomille matricaire                                       
Citron gingembre
Menthe tilleul verveine                 

Fenouil*                         
Agrumes*  
Pomme cannelle                                    
Menthe réglisse                                               
Duo de menthes                                       
Rooibos Cassis
Mêlée de fruits*                

Réf. MM490
Réf. MM513
Réf. MM568
Réf. MM216
Réf. MM210
Réf. MM620
Réf. MM015

Les thés et infusions Les 2 Marmottes 
sont issus d’une sélection rigoureuse de

plantes parfumées permettant la création 
de recettes inédites et riches en goût -

sans arômes ajouTHÉS.
Les sachets sont sans étiquette, ni ficelle.

Infusions recettes inventives
On dirait le sud - Infusion à base de thym, d‘origan et de romarin                           
Frissons d‘hiver - Infusion à base de thym, eucalyptus, cannelle, clou de girofle
Détox et vous - Infusion détox : curcuma, romarin, citronnelle
Tutti fleuri - Infusion à base de framboise, sureau et hibiscus                                              
Retour de soirée* - Infusion bio : romarin, menthe douce, citron vert, eucalyptus                                    
Cocktail digest* - Infusion à base d‘anis, fenouil, romarin, sauge         
  7ème ciel  - Infusion bio : poivre, gingembre, guarana, eucalyptus                           
Infusion des Marmottes - Infusion calmante et relaxante : verveine, tilleul, camomille
1,2,3 sommeil.. - Infusion pour un sommeil reposant : mélisse, citron, camomille
Relax et moi - Infusion relax : tilleul, verveine, camomille, pétales d’oranger                                              
Fée nuit - Infusion relaxante : fenouil, verveine, pétales de fleur d’oranger                              
Boost et moi* - Infusion stimulante : hibiscus, gingembre, ginseng, mélisse, cynorrhodon
Peace Mémé* - Infusion aux actifs drainants : queue de cerises, feuilles de cassis, lavande               

5.90 €

Thés & infusions 
Boite de 30 sachets

Coffret découverte
75 sachets - 15 recettes

Réf. MM014
Réf. MM017
Réf. MM100
Réf. MM124
Réf. MM223
Réf. MM269
Réf. MM230

5.90 €

Thés
Thé mince alors ? - Thé vert bio lavande et pétales de rose                           
Thé réveillé ? - Thé noir Assam bio aux nuances épicées            
Thé Fort épicé ! - Thé noir bio cannelle cardamome                                      
Ca va Frui’thé - Thé noir bio framboise et hibiscus
Thé menth‘olé* - Thé vert bio à la menthe douce et poivrée                                                     
Fleur‘thé jasmin - Thé vert bio floral au jasmin                                        
Thé Citron - Thé vert et noir et zeste de citron      
Thé Earl Grey -  thé noir à la bergamote 

*Infuse aussi à froid
 (30 mn dans l’eau froide) puis

ajoutez des fruits coupés ou des
aromates (menthe, basilic..) 

5.90 €

Réf. MM948
Réf. MM711
Réf. MM114
Réf. MM313
Réf. MM218
Réf. MM735
Réf. MM217
Réf. MM087
Réf. MM221
Réf. MM186
Réf. MM220
Réf. MM022
Réf. MM176

21.90 €Réf. MM1152 

Réf. MM503 
Réf. MM504            
Réf. MM505                                      
Réf. MM506 
Réf. MM507                                                    
Réf. MM508                                    
Réf. MM510    
Réf. MM511 Nouveauté ! 
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Prêt à offrir

Tasse à infuser
Coffret tasse en céramique 32 cl avec filtre inox
et couvercle qui permet de garder votre boisson
au chaud et de reposer votre filtre inox 

Tisanière moutarde 
Tisanière rouge 
Tisanière vert d’eau

Panettone de la Mère Noël (thé oolong 
aux notes de brioche et d’agrumes)

Samba Claus maté Bio (notes de cacao, cerises et
agrumes)
              

Féerie  de Noël Bio (thé vert sencha épicé aux notes
d’orange et mandarine)             

L’étoile du 25 (thé noir aromatisé à la cerise et aux
pétales de bleuet)

Infusion de fruits de Noël (délicatement épicé à
l’odeur de gâteaux de Noël)

Infusion vin chaud (épicée et réconfortante)

Réf. CT1423L       Réf. CT1423
      
      
Réf. CT1414L       Réf. CT1414

Réf. CT1376L       Réf. CT1376

Réf. CT1227L       Réf. CT1227

Réf. CT0010L       Réf. CT0010

Réf. CT0026L       Réf. CT0026

Accessoires 
thé vrac

Théière verre
Théière boule en verre avec infuseur en métal au
maillage fin qui diffuse les arômes sans disperser de
particules 

 Assortiment de 5 thés et infusions de Noël 20 g
Panettone de la Mère Noël, Samba Claus maté Bio, 
Féerie de Noël Bio, L’étoile du 25, Infusion de fruits 

5.90 €

Théière verre bambou
Bouteille double paroi qui maintient la
boisson au chaud et évite de se brûler.
Filtre à thé en inox
Hauteur : 23 cm      Contenance : 40 cl

Réf. 160717

9.90 € 16.90 €

 20 g  100 g

 2.50 €  6.90 €

Réf. 120075J
Réf. 120075R
Réf. 120075V

Théière fonte
Coffret théière en fonte 80 cl
avec filtre en acier inoxydable
Dimensions : 20x10 cm
   

Réf. 140619 19.90 €

           Pack 5x20g                Pack + tisanière
           Réf. CT5006                     Réf. CT5030                                             

 11.90 €

Théière verre/plastique 1.25 L

Théière noire                
Théière grise                
Théière blanc cassé   

Réf. 120074N
Réf. 120074G

Réf. 120074B

6.90 €

Théière verre inox 1.10 L Réf. 111130 10.90 €

6.90 €
6.90 €
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Réf. CT1089L       Réf. CT1089

Réf. CT1036L       Réf. CT1036

Réf. CT1375L       Réf. CT1375

Réf. CT1050L       Réf. CT1050

Réf. CT1251L       Réf. CT1251

                            Thés noirs (5x20g)                                                                 
                    

 Assortiment de thés noirs natures et de thés noirs
aromatisés : Ceylan Pettiagalla, Darjeeling Anapurna,

 Earl Grey Flowers, La belle et la baie, Le Quatre Heures   
              

                          Réf. CT5001

Darjeeling Anapurna - thé noir d’Inde saveur amande et fruits
Sachet 20  g          Réf. CT1156L           
Sachet 100 g         Réf. CT1156

Ceylan Pettiagalla - thé noir de Ceylan aux longues feuilles
Sachet 20 g           Réf. CT1168L
Sachet 100 g         Réf. CT1168

Pack découverte

Thé noir aromatisé
Mélange de thés noirs fruités et floraux aux arômes naturels.
A infuser pendant 4 à 5 minutes à 95°C    

1.90 €
5.90 €

1.90 €
5.90 €

Thé rouge Rooibos 
Thé sans théine et sans tanin,
agrémenté de notes gourmandes de
fruits rouges et d’agrumes. 
A infuser pendant 5 minutes à 95°C    

Sachet 20  g        Réf. CT1130L         
Sachet 100 g       Réf. CT1130

    Oolong caramel
Thé oolong semi-fermenté qui offre ainsi
un goût subtil et délicatement parfumé
aux notes de caramel beurre salé. 
A infuser pendant 5 minutes à 95°C  

        Sachet 20 g              Sachet 100 g 
       

       Réf. CT1250L               Réf. CT1250          

Thé noir nature
Thés noirs de différentes origines pour faire voyager vos sens.
A infuser pendant 4 à 5 minutes à 95°C    

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €
Thé Earl Grey Flowers - thé fruité 
à la bergamote aux accents «pétales
d’oranger» et pétales de mauve
  

Guruchka - thé noir de Ceylan 
à la bergamote et aux agrumes

La belle et la baie - thé fruité
aux notes de fruits rouges et noirs 

Le Quatre Heures - thé léger 
et fruité, aux saveurs de fraise 
et de rhubarbe

Violette Mon Amour - thé floral
 au parfum envoûtant de violette

8.90 €

Thés mixtes
Mélanges de thés noirs et verts 
A infuser pendant 4 minutes à 85°C    

Kama-Sutra - thé épicé alliant thés, 
plantes et épices
Sachet 20 g           Réf. CT1010L          
Sachet 100 g         Réf. CT1010

Thés des amoureux - thé au fruit 
de la passion
Sachet 20 g           Réf. CT1009L
Sachet 100 g         Réf. CT1009

1.90 €
6.90 €

1.90 €
5.90 €

1.90 € 6.90 €

1.90 €
6.90 €
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Thé aux épices - thé épicé aux
notes d’écorces d’orange, morceaux
de cannelle et arômes 

Réf. CT1015L       Réf. CT1015

Les thés et infusions Comptoir français du thé font voyager vos sens grâce à une sélection
rigoureuse des meilleurs thés, fruits et plantes à travers le monde. Les arômes naturels sont

privilégiés pour vous offrir des saveurs exquises. 
Conseil de préparation : 2 g pour une tasse de 25/30 cl

Thés & infusions feuilles
conditionnés en sachet refermable

Nouveauté ! 



Connivence - thé fruité Sencha aux notes de groseilles et de vanille
  

Thé des Oasis - thé vert Gunpowder à la menthe marocaine

Mira-Bella - thé vert fruité aux notes  de mirabelles

Cocktail d‘Orient - thé vert Sencha fruités aux notes d‘ananas

Jasmin avec fleurs - thé vert de Chine aux notes florales de jasmin 

Japan Lime - thé vert fruité aux notes de citron

Sencha - thé vert de Chine Zhejiang très digeste
Sachet 20 g           Réf. CT1203L           
Sachet 100 g         Réf. CT1203

              Thés verts classiques (5x20 g)                                                                 
                    

 Sencha, Ceylan Green Curls, Thé des Oasis, 
Japan Lime, Jasmin avec fleurs          

                   Réf. CT5002

             Thés verts fruités (5x20 g)                                    
                    

 Coco Câline, Connivence, Mira-Bella,
 Kimono, Cocktail d’Orient

                         

                       Réf. CT5003

Ceylan green curls - thé vert Ceylan aux feuilles torsadées
Sachet 20 g           Réf. CT1334L
Sachet 100 g         Réf. CT1334

                  

                         

Thé vert nature
Thés verts d’Asie sélectionnés pour leurs feuilles de qualité
A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

Thés verts fruités (5x20 g) + tisanière verte                                                       
                    

Coco Câline, Connivence, Mira-Bella, Kimono, 
Cocktail d’Orient
                         

               Réf. CT5014

Thé vert aromatisé
Mélange de thés verts et de morceaux de fruits, de
pétales, de fleurs et d’épices pour des tasses exaltantes
et délicieuses. A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

12.90 €

Coco  Câline - thé vert à l’ananas et la coco
  

Kimono - thé vert fruité aux saveurs de pêche et d’abricot

Délicatesse provençale par Nina Métayer - thé vert fruité à l’abricot et thym 

Irrésistible pamplemousse Bio - thé vert fruité épicé de gingembre

Gingembre citron Bio - thé vert épicé aux saveurs de citron et de gingembre

Orange citron bio - thé vert acidulé aux agrumes 

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €

20 g 

        1.90 €

100 g 

        6.90 €

Réf. CT1110L            Réf. CT1110
  

Réf. CT1103L            Réf. CT1103

Réf. CT1249L            Réf. CT1249

Réf. CT1278L            Réf. CT1278

Réf. CT1102L            Réf. CT1102

Réf. CT1108L            Réf. CT1108

Réf. CT1374L          Réf. CT1374

Réf. CT1055L          Réf. CT1055

Réf. CT1417L          Réf. CT1417

Réf. CT1411L          Réf. CT1411

Réf. CT1119L          Réf. CT1119

Réf. CT1116L          Réf. CT1116

1.90 €
5.90 €

Pack découverte

8.90 € 8.90 €

1.90 €
5.90 €
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Zan Détox - mélange de maté et de thé vert aux 
notes d‘agrumes
Sachet 20 g           Réf. CT0023L           
Sachet 100 g         Réf. CT0023

Verger énergisant Bio - maté aux goûts de pêche,
pomme et citron
Sachet 20 g           Réf. CT1415L
Sachet 100 g         Réf. CT1415

Infusion de fruits
Infusions de fruits et fleurs scrupuleusement sélectionnés, 
naturellement riches en vitamines, minéraux et anti-oxydants.  
Sans théine, ni caféine, elles s’apprécient chaudes ou glacées
A infuser pendant 3 minutes à 75°C    

Douce camomille Bio - infusion aux vertus relaxantes -
notes florales de camomille et d‘agrumes 
Sachet 20 g           Réf. CT0030L           
Sachet 100 g         Réf. CT0030

La belle échapée Bio - infusion végétale aux notes
citronnées, miellées et anisées
Sachet 20 g           Réf. CT0040L
Sachet 100 g         Réf. CT0040

  Assortiment de 5 infusions 
 désaltérantes 20 g        

                                                        
                    

 Nectar Royal, Source des Maoris, Pêche
Melba, La gourmande, Folie d’Agrumes 

                                   

           (5x20 g)       Réf. CT5004
                              

Nectar  Royal - cocktail de fruits rouges pour une tasse fruitée 
  

Source des maoris - infusion désaltérante à base de pomme, fraise et kiwi

Pêche  Melba - infusion avec des morceaux de pêches et de vanille

La gourmande - infusion aux notes de banane, pomme et caramel

Folie d’agrumes - infusion fruitée à base d’oranges et d’agrumes

La source des coccinelles Bio - infusion désaltérante à base de pomme,
framboise et hibiscus

Infusion de plantes
Infusions qui associent les meilleures plantes pour
tirer le bénéfice de leurs propriétés naturelles
A infuser pendant 5 minutes à 95°C    

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €

20 g 

        1.90 €

100 g 

        5.90 €

Réf. CT0004L            Réf. CT0004
  

Réf. CT0033L            Réf. CT0033

Réf. CT0006L            Réf. CT0006

Réf. CT0013L            Réf. CT0013

Réf. CT0002L            Réf. CT0002

Réf. CT0036L            Réf. CT0036

Pop - infusion de fruits à la framboise et au pop corn
  

Bora Bora - infusion aux notes exotiques agrémentée de fraise
et de pomme

  

Réf. CT1332L            Réf. CT1332

Réf. CT0005L            Réf. CT0005

No
uveau

Clap de faim - infusion aux vertus digestives 
menthe verte (85%) -  réglisse (15%) 
Sachet 20 g           Réf. CT0045L           
Sachet 100 g         Réf. CT0045

Pack Infusion de fruits

8.90 €

Maté
Le maté est généralement reconnu pour son
action bénéfique sur les fonctions
d’éliminations et tonifiantes de l’organisme. 
A infuser pendant 5 minutes à 95°C    

Tilleul menthe  - infusion de plantes aux vertus
relaxantes
Sachet 20 g           Réf. CT1817L        
Sachet 100 g         Réf. CT1817

1.90 €
6.90 €

1.90 €
6.90 €
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Nouveauté ! 



7.90 €

Thé sucré en poudre soluble à 
base de thé noir (1,5%)
Dosage :  2 cc par tasse 20 cl
A consommer chaud ou froid

Sachet 
1 kg

Chocolat en poudre
Chocolat en poudre lacté et sucré à diluer dans de l’eau ou du lait chaud. Poudre utilisable avec les

distributeurs automatiques - Conseil de préparation : 3-4 cuillères à café pour une tasse de 20 cl

Cappuccino en poudre
Cappuccino aromatisé en poudre instantanée 

à diluer dans de l’eau ou du lait chaud 
Utilisation manuelle (tasse 20 cl = 5 cuillères à café) 

ou en distributeur automatique

SCHO Cappuccino Café Caramel         Réf. DA223  
SCHO Cappuccino Café Noisette         Réf. DA222
SCHO Cappuccino Café Vanille            Réf. DA221

Boissons gourmandes

CAPRIMO Cappuccino Caramel        
CAPRIMO Cappuccino Noisette*      
CAPRIMO Cappuccino Vanille*    
*30% de sucres en moins

11.90 €Sachet 1 kg
Réf. DA354
Réf. DA356
Réf. DA352

9.90 €

SUCHARD 
Chocolat intense 

13% de cacao - goût cacaoté
 et texture onctueuse

      Réf. DA090 9.90 €

VAN HOUTEN
Chocolat lacté

16% de cacao - goût corsé
 et texture onctueuse

      Réf. DA360 9.90 €

SCHO
Chocolat Rich

14% de cacao - goût
équilibré et doux

      Réf. DA220 7.90 €

NESTLE 
Cacao Mix Milky

9% de cacao - Boisson 
cacaotée

      Réf. DA365

9.90 €Sachet 1 kg

Chocolat - doses individuelles
Poudre soluble à diluer dans de l’eau ou du lait chaud            Thé menthe

Poudres utilisables dans les
distributeurs automatiques

Thé menthe     
Réf. DA224

Sachet 1 kg
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DOMINO chocolat lacté 25g  
20 sticks           Réf. 918L20        
50 sticks           Réf. 918L50

VAN HOUTEN Milk Lacté 23g 
20 sticks           Réf. SG0453L20
50 sticks           Réf. SG0453L50

MONBANA Salon de thé 20g 
20 sticks           Réf. MB054L20
50 sticks           Réf. MB054L50

MONBANA Trésor 25g
20 sticks           Réf. MB057L20
50 sticks           Réf. MB057L50

MONBANA Lacté 4* 23g
20 sticks           Réf. MB024L20
50 sticks           Réf. MB024L50

7.90 €
17.90 €

11.90 €
26.90 €

9.90 €
23.90 €

14.90 €
34.90 €

14.90 €
34.90 €



Café en grains

DOMINO Professionnel 1 kg                Réf. 533           
Equilibré , crème onctueuse - Intensité 3/5    

DOMINO Décafeiné       500g               Réf. 423
Goût prononcé, sans caféine - Intensité 3/5                                  

Café en grains ou moulu issus des
meilleures plantations du monde. 

Café torréfié en Italie.

Capsules réutilisables Nespresso
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4556

Blister 1 capsule inox Nespresso                           
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4558
       

Capsules réutilisables Dolce Gusto
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4557

Blister 1 capsule inox Dolce Gusto                        
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4559

BINGO Maxi Crema 1 kg                       Réf. 470
Intensité : 3/5 - Amertume : 2/5         
         

DOMINO Cremoso Gran Bar 1 kg       Réf. 680   
Corsé et équilibré - Intensité 4/5             

CASA COLON Crema Italiano  1 kg     Réf. 556      
Arôme intense et profond - Intensité 4/5    

Adoptez une démarche éco-responsable
grâce à cette gamme de produits réutilisables
qui remplacent vos dosettes, capsules et
filtres à usage unique et vous aident à réduire
vos déchets.

Café moulu

Naturmild 
Café classique
Sachet 500g

   Café Royal N°1    
100% Arabica

         Sachet 2x250g        

5.90 €6.90 €

17.90 €

17.90 €

18.90 €

19.90 €

10.90 €

Dosettes réutilisables Senséo
Lot de 2 capsules en plastique  
Réf. CM6200    
               

       

Moulin à café
Moulin en verre avec couvercle en plastique et pierre
céramique. Permet de moudre le café manuellement
Réf. 528465

Cafetière italienne                                                   
Cafetière en métal 18x9 cm - Contenance 6 tasses
espresso
Réf. 134515

Cuillère doseuse 16 ml avec pince 
Réf. CM5029

Filtres réutilisables pour cafetière filtre  
Taille 4 : 16,5x12 cm
Lot de 2 filtres lavables en coton
Réf. CM4560

Filtre à café en inox souple
Taille 4 : 16,5x12 cm
Réf. CM4561

14.90 €

12.90 €

2.90 €

5.90 €

7.90 €

5.90 €

14.90 €

4.90 €6.90 €

Accessoires

Réf. 570 Réf. 611

3.90 €
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Bonini Café
Boite de 16 capsules hermétiques 
Capsules en plastique

Intenso                                 
Classico                                
Forte                                       
Seta                                

Capsules compatibles 
cafetières Dolce Gusto

Caffé Bonini est une entreprise familiale de torréfacteurs
italiens qui est rapidement devenue l’une des entreprises

leaders dans le monde du café grâce à un excellent
rapport qualité/prix et des cafés

 de haute qualité.

Pack découverte
               Café Bonini                                                                  
                    

96  capsules : Intenso, Forte,
Classico, Seta, Deca,  Caffe Latte       

Réf. BON620              
                                                    

28.90 €

Intensité Contenance

8/10                          40 ml
6/10                          40 ml

5/10                          40 ml
10/10                          40 ml

1 boite
 

16 capsules
        4.90 €

3 boites
48 capsules

        13.90 €

Décaffeinato                                
Caffe Latte                                
Cappuccino                                        
Caffé Cortado                               

5.50 € 14.90 €
Sans caféine           40 ml
Café au lait           180 ml

Macchiato               80 ml
8+8 capsules        240 ml

Boissons gourmandes
96 capsules : Cappuccino, Cortado, Caffe

Latte, Noisette, Caramel, Chocolat      
Réf. BON630            

                                 
32.90 €

Boissons gourmandes
Boite de 16 capsules plastique hermétiques

Cappuccino Noisette                                   
Cappuccino Caramel           
Chocolat                                                                                           

5.90 €

Réf. BON68
Réf. BON69
Réf. BON63                                                                                                                           

Thés & infusions
Boite de 2x8 capsules plastique hermétiques

Thé vert Marrakesh                
Thé English breakfast                                            

5.90 €

Support à capsules
Support tournant 24 capsules 
Dimensions : 31x11 cm
structure en acier inoxydable      
Réf. 151054 

Support fixe 36 capsules 
Dimensions : 31x21 cm 
structure en acier inoxydable       
Réf. 151053                                              
                                                       

9.90 €

11.90 €

Réf. BON540             Réf. BON540C                         
Réf. BON550             Réf. BON550C                           
Réf. BON600             Réf. BON600C                                     
Réf. BON610             Réf. BON610C                            

Réf. BON500             Réf. BON500C                         
Réf. BON510             Réf. BON510C                           
Réf. BON520             Réf. BON520C                                     
Réf. BON530             Réf. BON530C                            

Réf. BON660
Réf. BON670            

Capsules réutilisables
       

Capsules réutilisables Dolce Gusto
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4557

Blister 1 capsule inox Dolce Gusto                                                   
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4559

5.90 €

14.90 €
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Capsules compatibles
cafetières Nespresso

   5/10                             
   5/10                             
   5/10                                     
   6/10
   8/10
   8/10
   8/10
 10/10                              

Bonini Café
Capsules hermétiques 

Capsules en plastique

Intensité

Pack découverte

Seta                             
Decaffeinato                             
Carioca                                      
Classico
Corposo
Intenso
Ristretto
Forte                              

1 boite
 

10 capsules
        2.90 €

10 boites
100 capsules

        24.90 €

          Dégustation 80 capsules                                                      

     Ristretto, Intenso, Forte, Corposo,
         Classico, Seta, Carioca, Deca            

             Réf. BON85      
                                          

Réf. BON12            Réf. BON12L                        
Réf. BON03            Réf. BON03L                            
Réf. BON10            Réf. BON10L                                    
Réf. BON01            Réf. BON01L
Réf. BON02            Réf. BON02L
Réf. BON06            Réf. BON06L
Réf. BON07            Réf. BON07L
Réf. BON05            Réf. BON05L                            

Café léger 80 capsules

Classico, Seta,  Carioca, 
Decaffeinato   

Réf. BON86      
                                                    

Café fort 80 capsules 
                    

Intenso, Ristretto
Forte, Corposo

Réf. BON87      
                                                    

21.90 € 21.90 € 21.90 €

Support à capsules
Support fixe 36 capsules 
26x10 cm - structure en métal chromé

Réf. 721410   

Support tournant 36 capsules
39x13 cm
Réf. 119591        
                           

7.90 €

9.90 €

Capsules réutilisables       
Capsules réutilisables Nespresso
Lot de 3 capsules en plastique                      
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre en inox
Réf. CM4556

Blister 1 capsule inox Nespresso                                
Cuillère, pinceau de nettoyage, filtre 
en inox
Réf. CM4558

5.90 €

7.90 €

ADLER bouilloire 1 L
                                           

Corps en acier inoxydable - Puissance 1630 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux        Réf. A1203

ADLER bouilloire 1.7 L
Corps en acier inoxydable, intérieur plastique - Puissance 2000 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux        Réf. A1216

KRUPS bouilloire 1.6 L
Bouilloire en plastique noir, socle inox - Puissance 2000-2400 Watts
Arrêt automatique - indicateur lumineux         Réf. BO18

24.90 €   19.90 €

24.90 €   19.90 €

34.90 €   29.90 €

Bouilloire
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Dosettes compatibles Senséo
Explorez notre sélection de cafés et boissons aromatisées en dosettes, spécialement conçues

pour les machines Senséo, en format familial ou en format économique offrant le meilleur
rapport qualité-prix. 

Sucre morceaux 4 g
Sachet 100 pcs                                                  
Carton 250 pcs                           
Carton 1000 pcs                             

Sucre sticks 4 g             
Sachet 100 pcs                    
Carton 250 pcs                    
Carton 1000 pcs                 

                                                    

2.50 €

19.90 €

Réf. 372A 
Réf. 372B
Réf. 372C                          

2.50 €
5.50 €

19.90 €

5.50 €

Réf. 373A 
Réf. 373B
Réf. 373C                           

Accessoires
Gobelets carton
10 cl - poche 50 gobelets                Réf. GOB10
15 cl - poche 100 gobelets              Réf. GOB06
25 cl - poche  50 gobelets               Réf. GOB26

Agitateurs bois 14 cm          
Sachet 1 000 pcs                               Réf. GOB18                                                                                     

Spatules bois 90 mm                     
Sachet 100 pcs                                  Réf. GOB32                          

8 touillettes inox 11 cm    

6 petites cuillères inox  
Spécialement conçues pour tasses espresso
ou verrines                                    

2.90 €

2.90 €
4.50 €
4.50 €

10.90 €

3.50 €Réf. CM5996                          

Réf. 737462

1.90 €

Boite à dosettes
Réf. ACC24

Café aromatisé
Sachet de 18 dosettes souples 

Café saveur subtile de Caramel                             
Café saveur subtile de Vanille                              
Café saveur subtile de Noisette                         
Café saveur subtile de Chocolat                         
Cappuccino crema (café au lait)                                        

Domino Café
Sachet de 36 dosettes souples 

Corsé             Intense et raffiné                             
Classique      Bien équilibré                                 
Doux              Léger et agréable                           

Décafeiné     Sans caféine                                     

1 sachet
 

      5.50 €

10 sachets
        49.90 €

Pack découverte

1 sachet
 

       3.90 €

12 sachets
        44.90 €

Pack découverte
        Café 4x36 dosettes                      
                    

   corsé, classique, doux, déca                   

       Réf. 461L      
                                                    

20.90 €

     5 sachets x 18 dosettes               
                    

             Réf. 5176L
                                                                      

18.90€

Réf. 461                                      
Réf. 460                                    
Réf. 462                                                                      

Réf. 461C                                     
Réf. 460C                                    
Réf. 462C                                                                 

Réf. 447                                      
Réf. 448                                    
Réf. 479                                    
Réf. 480
Réf. 449                                    

Réf. 447C                                      
Réf. 448C                                    
Réf. 479C                                   
Réf. 480C
Réf. 449C                                   

       6.50 €       59.90 €
Réf. 463C                                     Réf. 463                                     

Tasses en verre
Anse en métal amovible 
Lot de 3 tasses 11 cl      Réf. 134993
Lot de 3 tasses 23 cl      Réf. 134994              

4.90 €
6.90 €

Collection          Coffee

3.90 €

Boite à sucres
Réf. ACC23

Vendue vide              

Black

2.90 €
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Sachet de 100 dosettes souples
emballées individuellement

Casa Colon
                                                      

Maximo
Sachet de 100 dosettes souples emballées individuellement

12.90 € 12.90 €

13.90 €

Cappuccino

1 sachet       
5 sachets
                       

13.90 €
64.90 €

30 dosettes de café + 30 topping crème

11.90 €

Domino

Bingo
                            

Ajoutez le topping de lait crémeux dans votre
tasse puis faites couler la dosette de café
corsé. C’est prêt !

Réf. 483
Réf. 483L5                     

Sachet de 100 dosettes souples
emballées individuellement

Corsé
Réf. 464

Classique
Réf. 457

Corsé
Réf. 498

Classique
Réf. 518

13.90 €

Corsé
Réf. 486

Classique
Réf. 485

12.90 €

Doux
Réf. 484

16.90 €

Décaféiné
Réf. 482

Dosettes compatibles Senséo
Les dosettes emballées individuellement garantissent une conservation optimale 

et une facilité d'utilisation.

Sachet de 100+8 dosettes souples 
6 paquets de 18 dosettes non emballées

Corsé
Réf. 476

Classique
Réf. 475

Doux
Réf. 474
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SANS 

HUILE de PALME

SARL SAVILEM - 55000 Savonnières-dvt-Bar 
SARL au capital de 5 000€ - Siret 50786325600032

 TVA intracommunautaire FR13507863256

Révillon incarne l’excellence du chocolat  depuis plus de 125 ans, alliant
savoir-faire artisanal, ingrédients rigoureusement sélectionnés et
fabrication 100 % française pour offrir des assortiments raffinés.

Papillotes Pralinés

Ballotin 15x15x32 cm garni : 
1 terrine campagne aux châtaignes 180 g

1 terrine de foie de volaille au Cognac 180 g, 
1 barquette de feuilletés salés persillade 75 g, 

1 confiture Orange pain d’épices 250 g, 
15 papillotes assorties, 

1 jus de fruits 25 cl

17.90 €
Prêt 

à offrir

Boite gourmande

Ballotin 10x20 cm garni de 60 papillotes assorties  
5 variétés : céréales croustillantes chocolat au lait,
double praliné noisette chocolat au lait, pâtes de

fruits abricot, fraise et poire.

Tubo 100  pcs 
 Réf. N2512

Assortiment chocolat lait : céréales croustillantes,
chocolat double praliné noisette

Grand ballotin de Noël

Sachet 30  pcs 
 Réf. N2511 34.90 €

Pâtes de fruits 

Tubo 100  pcs 
 Réf. N2510

Sachet 30  pcs 
 Réf. N2509

Ballotin plaisir d’offrir
24.90 €

Assortiment de pâtes de fruits : abricot, poire, fraise

34.90 €11.90 € 11.90 €

29.90 €

Réf. N2503

Réf. N2504

Réf. N2505

Boite à biscuits 19 cm de diamètre 
emballée de papier cristal et garnie : 

1 Infusion fruits de Noël 20g,
1 tasse avec anse, 1 boule à thé, 
6 biscuits spéculoos Monbana, 

2 madeleines de Commercy,
12 papillotes assorties Révillon


